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Εορτασμός της ανακομιδής των Λειψάνων του 
Αγίου Νεκταρίου στη Χαλκίδα 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Κατά το διήμερο 2 και 3 Σεπτεμβρίου 2024, πανηγύρισε τον 
δεύτερο ετήσιο εορτασμό της η Ενορία Αγίου Νεκταρίου 
Κανήθου Χαλκίδος, επί τη μνήμη της ανακομιδής των λειψάνων 
του Αγίου Νεκταρίου (3 Σεπτεμβρίου 1953).

Στον πανηγυρικό Εσπερινό συμμετείχαν οι αρχιμ. Νικόδημος Κάστιζας, 
Πολύκαρπος Καραμαρούδης και Δανιήλ Στέφας εκ της Ι. Μητροπόλεως Θηβών, 
Ιωακείμ Σταματόπουλος και Κωνσταντίνος Θεοδωρόπουλος εκ της Ι. Μητροπόλεως 
Πατρών, Αιμιλιανός Χρήστου-προϊστάμενος του Μητροπολιτικού Ι. Ναού Αγ. 
Δημητρίου Χαλκίδος, Χριστόδουλος Μάνιας-εφημέριος της εορταζούσης Ενορίας, 
ο πρεσβ. Δημήτριος Παλληκαρίου-εφημέριος της Ενορίας Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Μύτικα και πολλοί ευλαβείς χριστιανοί.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο αρχιμ. Ιωακείμ Σταματόπουλος, με θέμα την διδασκαλία 
της Εκκλησίας περί ιερών λειψάνων, όπως αυτής εκφράσθηκε από τους Πατέρες 
των πρώτων αιώνων.

Ανήμερα της εορτής, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος
χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη στη Θεία Λειτουργία με συλλειτουργούς 
τους αρχιμ. Ιωακείμ Σταματόπουλο, Κωνσταντίνο Θεοδωρόπουλο, Νεκτάριο 
Ευγενικό-ιεροκήρυκα, Αιμιλιανό Χρήστου και Χριστόδουλο Μάνια, τους διακ. 
Σταύρο Καλαφάτη και Χρήστο Ραμαντανάκη, ενώ εκκλησιάσθηκε και ο 
πρωτοπρεσβ. Γεώργιος Χαρίσης εκ της Ι. Μητροπόλεως Καρυστίας.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος ανέπτυξε τον στόχο του 
αγιασμού κάθε ανθρώπου, ο οποίος συντελείται με την χάρη του Θεού και δεν 
εξαιρείται από τον αγιασμό το σώμα. Γι’ αυτό τα λείψανα των σωμάτων των αγίων 
είναι αντικείμενα τιμής, φορείς χάριτος και πηγές θαυμάτων. Εξιστόρησε την 
ανακομιδή των ιερών λειψάνων του Αγίου Νεκταρίου, του οποίου το σώμα, τα 
πρώτα χρόνια μετά την κοίμησή του έμεινε άφθαρτο, αλλά κατόπιν διελύθη και τα 
ιερά του λείψανα διεσπάρησαν ως μάρτυρες της αγιότητός του σε όλο τον κόσμο.

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος μνημόνευσε με ευγνωμοσύνη τους Σεβασμιωτάτους 
Μητροπολίτες Κορίνθου κ. Διονύσιο και Φαναρίου κ. Αγαθάγγελο, διότι στο 
παρελθόν, προσέφεραν στην Ενορία του Αγ. Νεκταρίου Χαλκίδος αποτμήματα των 
ι. λειψάνων του Αγίου Νεκταρίου, του οποίου τις πρεσβείες ευχήθηκε να 
απολαμβάνουμε όλοι.
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